

Шановні рекламодавці!

За бажанням ви можете
дати оголошення,
не відвідуючи редакцію
«Кур'єр неділі»!

reklama@izmail.es,

(067) 558 91 84

Зарахування за рекламу
на поточний рахунок:

Код ЄДРПОУ 35328402

Отримувач:

ТОВ «Видавничий дім

«Кур'єр»

АТ КБ «ПРИВАТБАНК»

UA14305299000002

6002034911348

Призначення платежу:
реклама по рахунку №
(вказати)

8 БЕРЕЗНЯ - МІЖНАРОДНИЙ ЖІНОЧИЙ ДЕНЬ



Дорогі наші жінки!
Від імені Ізмаїльської міської ради
та її виконавчого комітету
прийміть щирі і сердечні вітання
з Міжнародним жіночим днем 8 Березня!

Берегині українського роду, ви найкращі і найсміливіші жінки у світі. Сьогодні, в умовах широкомасштабної агресії російської федерації проти України, ви поряд з чоловіками стоїте на лініях вогню, забезпечуєте міцний тил та надійну опору. Саме в вас ми знаходимо надійну підтримку, віру, надію та любов, що рятують життя, надають сил та впевненості у нашій Перемозі!

Не вистачить слів, щоб виказати нашу вдячність за ваші доброту, сердечність та милосердя, які роблять нас людьми та рятують наші життя. Дякуємо, що стоїте поруч, мотивуєте та надихаєте. Від усієї душі бажаю, щоб у ваші серця якнайскоріше повернулись спокій та радість, щоб назавжди забулись тривоги та жахи, щоб знову з'єднались сім'ї, щоб повернулись додому наші Герої!

Ми обов'язково здобудемо нашу Перемогу і помстимося усім ворогам. Хай Україна і цілий світ будуть такими, якими ви їх мрієте бачити.

Перемоги та миру усім нам!

Слава українським жінкам! Слава Україні!

Андрій АБРАМЧЕНКО, Ізмаїльський міський голова



**РЕКЛАМНИЙ
ВІДДІЛ**

ДОПОМОЖЕМО
ЗДАТИ-ЗНЯТИ
ЖИТЛО

☎ 067-558-91-84

Ізмаїл, пр. Незалежності, 77

**Як і де
лікуватимуть
безпліддя
державним
коштом**

3 ➤



**Випадково пошкодили
товар в магазині:
на чієму боці закон**

2 ➤

**Історії кохання
Лесі Українки,
які породили
геніальні твори**



8 ➤

«Батьківщина» вимагає запровадити мораторій на розпродаж землі до кінця війни - відповідний законопроект уже в парламенті

Зупинити розпродаж сільськогосподарських земель до кінця війни плюс 5 років та запровадити програму розвитку сімейного фермерства вимагає від влади Юлія Тимошенко.

Лідерка «Батьківщини» закликала владу припинити розпродавати за лаштунками війни природні ресурси та найкращі державні підприємства і зупинити стратегію перетворення України на ресурсний центр Європи.

На цьому наголосила Голова партії «Батьківщина» Юлія Тимошенко у відеозверненні на своєму Youtube-каналі.



«Я не хочу, щоб наші війни повернулися з війни і побачили, що країна, за яку вони віддавали своє життя, обібрана до нитки й кинута на поталу. Саме тому мовчати я більше не буду. Я починаю говорити і діяти!» – заявила Юлія Тимошенко.

Вона нагадала, що з 1 січня 2024 року розпочався другий етап так званої «земельної реформи», що дозволяє продаж землі по

10 тисяч гектарів в одні руки, в тому числі і юридичним особам. На переконання лідерки «Батьківщини», вітчизняні фермери не в змозі конкурувати з земельними спекулянтами та міжнародними олігархічними структурами, тому це рішення влади – прямий шлях до втрати Україною сільськогосподарської землі.

«Поки наші хлопці й дівчата проливають свою кров, захищаючи кожен святий метр нашої землі, в тилу розпродають не тільки сільськогосподарську землю, розпродають нашу територію», – обурилася Юлія Тимошенко.

Саме тому команда «Батьківщини» наполягатиме на необхідності ухвалення розробленого законопроекту про негайне зупинення продажу землі до закінчення війни плюс п'ять років. Також Юлія Тимошенко вкотре наголосила на необхідності розвитку в Україні сімейного фермерства, покровоку програму запровадження якого вже розробила «Батьківщина».

«Ми все ще здатні після Перемоги побудувати найсильнішу на Європейському континенті державу, але потрібно докорінно замінити стратегію та негайно виправити всі помилки. І зараз самий час це починати», – підсумувала Юлія Тимошенко.

Невдовзі вона пообіцяла оприлюднити плани збереження у власності українського народу інших національних багатств – лісів, стратегічних підприємств, енергетичних гігантів тощо.

В Україні створили пікап з автоматичним комплексом для збивання "шахедів"

Група ІТ Кластера Львівщини протягом трьох місяців передала мисливцям за шахедми вже третю партію обладнання та інших технологічних засобів. Десять компаній зі складу Кластера зібрали гроші на придбання автомобілів позашляховиків, тепловізорів, зарядних станцій, планшетів та іншого обладнання.

Загальна сума закупівлі становила 5,7 мільйона гривень та була передана підрозділам Повітряного командування "Захід". Технічний транс ІТ-фахівці зібрали у рамках проекту "Мисливці за шахедми", започаткованого Львівською обласною військовою адміністрацією. Ця програма передбачає захист критичної інфраструктури регіону від ворожих дронів та створення спеціальних мобільних бригад.

Цього трансу придбали автомобілі Nissan Navara. Такий вибір не звичний благодійним організаціям, але сам автомобіль уже встиг отримати позитивні відгуки від бойових підрозділів. Завдяки 4-циліндровому двигуну потужністю 174 л. та 6-ступінчастою МКПП, паливна економічність всього складає всього 8,5 л на 100 км. Це ефективно для оперативних виїздів мобільних вогневих груп.

Один із автомобілів отримав незначні пошкодження під час ракетного обстрілу Львова. Волонтери вирішили залишити цей слід як символ нашої волі та відданості. В одному з нових пікапів ІТ-фахівці встановили автономну роботизо-



вану турель, що дозволяє вести вогонь повітряним цілям без участі людини.

За словами голови Львівського ІТ Кластера Степана Веселовського, після успішного випробування цієї системи вони планують її розгорнути іншими автомобілями проекту. Представники Повітряного командування "Захід" планують використовувати позашляховики та обладнання для операцій зі знищення шахедів та крилатих ракет.

Електронна трудова книжка: переваги та як "отримати"

В Україні вже запустили електронні трудові книжки, інформацію про трудову діяльність, до якої можуть вносити як роботодавці, так і самі працівники. Головними перевагами е-трудової у ПФУ називають:

- відсутність ризику втрати та пошкодження даних про трудову діяльність;
- перевірка та підтвердження інформації про трудовий стаж у реальному часі;
- високий рівень захисту даних та аутентифікації;
- автоматичне призначення пенсії у майбутньому.

З моменту оцифрування трудової книжки формується її електронний варіант, а паперовий, за бажанням працівника, може вестися паралельно.

Знайти електронну трудову книжку можна в особистому кабінеті порталу електронних послуг Пенсійного фонду України, а вносити дані до неї можуть як працівник, так і працедавець.

Для внесення даних потрібно мати кольорові скановані копії всіх сторінок трудової книжки у хронологічному порядку та документів, що містять записи з оригіналів трудової чи документів, що підтверджують стаж.

Електронна трудова книжка містить дані щодо основного місця роботи, починаючи з 2004 року. Це пов'язано із прийняттям Закону України від 09.07.2003 №1058-IV Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування, яке запровадило поняття страхового стажу. У попередній періоді стаж вважався трудовим.

У разі початку трудової діяльності раніше 2004 року необхідно додати інформацію про це особисто, з наданням сканованих копій документів, записів у трудовій книжці та інших документів.

До електронної трудової книжки необхідно додати всі документи, що впливають на розрахунок стажу, зокрема документи про здобуття освіти, свідоцтво про народження дитини (для жінок), військовий квиток та інші документи.

Випадково пошкодили товар в магазині: на чієму боці закон

Держпродспоживслужба зазначає, що ризик випадкового знищення та випадкового псування майна несе його власник, якщо інше не встановлено договором або законом.

Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів пояснила, чи мають право співробітники магазину вимагати від покупців оплати вартості пошкодженого, розбитого чи знищеного товару. Про це йдеться у пресслужбі відомства.

У відомстві зазначають, якщо товар пошкоджено ненавмисне – тоді законодавство на боці споживачів.

Згідно зі статтею 323 Цивільного кодексу України ризик випад-

кового знищення та випадкового псування майна несе його власник, якщо інше не встановлено договором або законом. Адже покупець – не власник, поки не заплатить за товар.

«Ніхто не може змусити вас оплатити пошкоджений або розбитий товар», – зазначає Держпродспоживслужба.

Статтею 17 Закону України «Про захист прав споживачів» передбачено, що продавець зобов'язаний всіляко сприяти споживачеві у вільному виборі продукції та форм її оплати, а також відповідно до цієї норми забороняється примушувати споживача купувати продукцію неналежної якості або непотрібного йому асортименту.

Тому, якщо працівники закладу наполягають на вашій вині, то

її потрібно спершу довести у суді. Самостійно стягувати такі виплати працівники магазину не мають права, а тільки зафіксувати факт пошкодження свого майна.

«Проте це не означає, що в будь-якому випадку покупець не несе відповідальності за псування товарів», – уточнюють у відомстві. Рішення про відшкодування вартості за пошкоджений/знищений приймається в судовому порядку, а для фіксації факту порушення потрібно викликати поліцію.

З огляду на зазначене Держпродспоживслужба рекомендує суб'єктам господарювання врахувати можливі ризики пошкодження товару при його розкладці, покупцям бути обережними, а при виникненні спірних ситуацій викликати поліцію.

Головне управління ДПС в Одеській області нагадує

Що з початку 2024 року триває кампанія декларування громадянами доходів, одержаних протягом 2023 року.

Подавати декларацію про майновий стан і доходи за минулий рік та сплачувати відповідні податки і збори – конституційний обов'язок громадян та їх особиста підтримка держави, її фінансової безпеки та обороноздатності.

Обов'язок щодо подання декларації у платників податків виникає при отриманні:

- доходів не від податкових агентів. До таких доходів належать, наприклад – доходи від надання в оренду рухомого або нерухомого майна іншим фізичним особам; доходи від успадкування майна не від членів сім'ї першого та другого ступенів споріднення, тощо;
- доходів від продажу нерухомого майна відповідно до п. 172.2 ст. 172; від продажу або обміну рухомого майна відповідно до п. 173.1, п. 173.2 ст. 173;
- доходів від податкових агентів, наприклад – при отриманні інвестиційних доходів;
- при отриманні іноземного доходу;
- та в інших випадках, передбачених Податковим кодексом.

Декларація подається за місцем своєї податкової адреси на вибір платника податків особисто або уповноваженою на це особою; поштою або засобами електронного зв'язку. Подати декларацію в електронній формі можна, скориставшись приватною частиною Електронного кабінету. У режимі «ЕК для громадян» електронний сервіс «Податкова декларація про майновий стан і доходи» дозволяє сформувати декларацію та подати її до контролюючого органу з копіями первинних документів, у т. ч. для використання права на податкову знижку.

Для громадян, у яких виникає обов'язок щодо подання податкової декларації граничний термін подання податкової декларації про майновий стан і доходи за звітний (податковий) 2023 рік – 30 квітня 2024 року (включно), фізичні особи, у яких є право на податкову знижку – 31 грудня 2024 року (включно).

ШАНС НА МАЙБУТНЄ

Як і де лікуватимуть безпліддя державним коштом

У Міністерстві охорони здоров'я розповіли, що у 2024 році на лікування безпліддя у програмі медичних гарантій заклали понад 1,87 млрд гривень. За ці гроші заплановано провести 30 тисяч циклів лікування безпліддя.

Наразі безоплатні послуги з лікування безпліддя в рамках Програми медичних гарантій надаватимуть 13 медзакладів, які нещодавно були законтрактовані Національною службою здоров'я України, у таких областях:

• **Одеська область:** ТОВ «Клініка репродуктивної медицини "НАДІЯ ОДЕСА»»;

• **Київська область та м. Київ:** ТОВ «НАДІЯ», ТОВ «ГАРМОНІЯ КРАСИ», ТОВ «Медичний центр "ДОБРОБУТ-ПОЛІКЛІНІКА"», ТОВ «МІРУМ», ТОВ «Родинне джерело» та ТОВ «НЕОМЕД 2007»;

• **Дніпропетровська область:** ТОВ «ЕКОДНІПРО» та ТОВ «СКАЙ-ВІН-НЕР»;

• **Львівська область:** ТОВ «Клініка професора С. Хміля»;

• **Чернівецька область:** колективний заклад охорони здоров'я «Медичний центр лікування безпліддя»;

• **Івано-Франківська область:** ТОВ «Медичний центр репродуктивного здоров'я»;

• **Рівненська область:** комунальний медзаклад «Рівненський обласний клінічний лікувально-діагностичний центр ім. Віктора Поліщука» Рівненської обласної ради.

Список медзакладів, які матимуть контракти з НСЗУ на медпослуги за пакетом «Лікування безпліддя за допомогою допоміжних репродуктивних технологій» буде оновлюватись. Стежити за оновленнями можна на порталі НСЗУ.

ХТО МОЖЕ ОТРИМАТИ ПОСЛУГУ?

Медична послуга за пакетом «Лікування безпліддя за допомогою допоміжних репродуктивних технологій» надається за умови встановлення діагнозу «Жіноче безпліддя» або «Чоловіче безпліддя». Вік пацієнтки на момент початку циклу має бути не більше ніж 40 років.

Спершу жінка має звернутися до акушера-гінеколога в спеціалізованому закладі, який має договір із НСЗУ на пакет «Профілактика, діагностика, спостереження та лікування в амбулаторних умовах». Направлення не потрібне. Лікар акушер-гінеколог проведе обстеження, визначить показання до проведення ЕКО, а за необхідності скерує на консультацію до суміжних спеціалістів (терапевт, кардіолог, невропатолог, ендокринолог та ін.).

На цьому етапі може знадобитися стаціонарне лікування або дообстеження. Лікар-акушер гінеколог може направити жінку до спеціалізованого багатопрофільного закладу або перинатального центру, які надають безоплатні послуги в межах пакетів «Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах» та «Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення



хірургічних операцій».

Після дообстеження лікар акушер-гінеколог скерує пацієнтку до мультидисциплінарного консилиуму або у спеціалізованому багатопрофільному закладі, або у перинатальному центрі, або у закладі, який надає послугу ДРТ. Консилиум лікарів приймає рішення про наявність підстав для отримання послуги з лікування безпліддя та відсутність протипоказань.

Місце отримання послуги пацієнтка має право обрати самостійно із переліку закладів, які уклали договір з НСЗУ про медичне обслуговування за відповідним пакетом медичних послуг.

ЧИ Є ЦЯ ПОСЛУГА БЕЗОПЛАТНОЮ?

Безоплатно в межах пакета «Лікування безпліддя за допомогою допоміжних репродуктивних технологій (запліднення in vitro)» жінка може отримати один повний

цикл на рік – у разі настання вагітності, при цьому у разі народження здорової дитини наступні цикли допоміжних репродуктивних технологій не оплачуються. Також пацієнтка може отримати другий повний або неповний цикл на рік – у разі ненастання вагітності. Доплачувати за ці послуги не потрібно.

Лікування можливо як амбулаторно, так і на умовах денного чи звичайного стаціонару – залежно від призначень лікаря. Медичний заклад гарантує конфіденційність лікування.

ЯКІ БЕЗОПЛАТНІ ПОСЛУГИ ПЕРЕДБАЧЕНІ ПАКЕТОМ «ЛІКУВАННЯ БЕЗПЛІДДЯ ЗА ДОПОМОГОЮ ДОПОМІЖНИХ РЕПРОДУКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ (ЗАПЛІДНЕННЯ IN VITRO)»?

У межах пакета безоплатними для пацієнтів є такі медичні послуги:

- оцінювання результатів попередніх обстежень, огляд та консультування пацієнтів щодо

підтвердження показань або визначення протипоказань для лікування безпліддя за допомогою допоміжних репродуктивних технологій;

- проведення контрольованої медикаментозної стимуляції яєчників у жінки, яка підлягає лікуванню за допомогою ДРТ;

- проведення аспірації вмісту фолікулів яєчників під контролем ультразвукового дослідження та пошук ооцитів у фолікулярній рідині жінки, яка підлягає лікуванню за допомогою ДРТ;

- знеболення етапу трансвагінальної аспірації фолікулів яєчників, консультація анестезіолога;

- отримання сперми від чоловіка жінки, яка має показання до лікування безпліддя за допомогою ДРТ, а також спеціальна обробка сперми та підготовка її до запліднення;

- здійснення етапу запліднення яйцеклітин у тому числі шляхом ін'єкції сперміїв в цитоплазму ооцитів та культивування отриманих ембріонів;

- ембріотрансфер;
- контроль за станом жінки до настання вагітності;

- ультразвукове дослідження органів малого таза пацієнтки;

- вибір схеми стимуляції, лікарських засобів, корекція їх доз з урахуванням індивідуальних особливостей пацієнтки, результатів клінічного, ультразвукового обстеження та моніторингу;

- забезпечення лікарськими засобами для проведення всіх етапів циклу ДРТ;

- преімплантаційна медико-генетична діагностика ембріона за медичними показаннями тощо.

10.04.2023 р.
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)
20234610546
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення Звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення Звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧОРНОМОРСЬКИЙ РИБНИЙ ПОРТ» (далі – ТОВ «ЧРП») має намір провадження планованої діяльності на акваторії Ізмайльського морського порту, причалах, території ПРАТ «ІЦКК».

З використанням Робочих технологічних карт ТОВ «ЧРП» планує перевантажувати на власному спеціалізованому Терміналі вантажі насипні, навалювальні, в упаковці.

У Звіті з ОВД оцінене антропогенне навантаження на довкілля впровадження планованої діяльності щодо перевантаження наведеної номенклатури вантажів.

На підставі отримання результатів розрахунків встановлено, що при експлуатації Терміналу на межі СЗЗ, межі житлової забудови максимальні концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі менше гранично допустимих значень для роботи населених місць, шумове забруднення від роботи обладнання менше нормативних значень для денного, нічного часів доби.

ТОВ «ЧРП» здійснює поставки в експортно-імпорتنних напрямках вантажів насипних, навалювальних, в упаковці, що позитивно впливає на економічні показники розвитку Одеського регіону, країни в цілому. У виробничих процесах зайняті порядку 60 осіб кваліфікованого персоналу морської галузі.

Перевантажувальні процеси передбачаються виконувати по енерго-, ресурсозберігаючим технологіям з використанням високоефективного обладнання передових європейських виробників.

Впровадження заходів у перевантажувальні процеси забезпечуватиме допустимий рівень впливу планованої діяльності на довкілля, умови життя, здоров'я населення м.Ізмаїл, с.Дунайське.

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧОРНОМОРСЬКИЙ РИБНИЙ ПОРТ» (ТОВ «ЧРП»)

(повне найменування юридичної особи, код згідно з

ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та

код ЄДРПОУ 24544710

по батькові фізичної особи – підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

68094, Україна, Одеська область,

м.Чорноморськ, село Бурлача Балка, вул.Центральна, 1, тел. +(38) 0487179611, e-mail: reception@imrp.com.ua

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Одеської Обласної Державної адміністрації
Поштова адреса: 65107, Україна, м.Одеса, вул.Канатна, буд.83, E-mail: ecolog@od.gov.ua; тел. (048) 728-34-58, (044) 206-31-50

Контактна особа: відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів та раціонального використання природних ресурсів

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

отримання Дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів ТОВ «ЧРП» (на виконання Закону України «Про охорону атмосферного повітря»), що видається Департаментом екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації.

(Вид рішення про провадження планованої діяльності, орган уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення Звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (вказується у шпці оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться: 03.04.2024 р. 12:00 год. в режимі відеоконференції з використанням платформи Webex.

Посилання для підключення:
<https://meet90.webex.com/meet90/j.php?MTID=m4432d6f267335470945bbd3809372c9d>

Номер наради: 2555 980 6410

Пароль: A32HafJUr8

Приєднатися за допомогою відеосистеми Набираєте 25559806410@meet90.webex.com

Також можна набрати 173.243.2.68 та ввести код доступу.

Пароль наради для відеосистеми: 23242355

Громадські слухання (другі) відбудуться: не передбачаються

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Одеська обласна Державна адміністрація, Департамент екології та природних ресурсів

Поштова адреса: 65107, Україна, м.Одеса, вул. Канатна, буд.83, E-mail: ecolog@od.gov.ua; тел. (048) 728-34-58, (048) 725-35-05

Контактна особа: відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів та раціонального використання природних ресурсів

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надають зауваження в пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Одеська обласна Державна адміністрація, Департамент екології та природних ресурсів
Поштова адреса: 65107, Україна, м. Одеса, вул. Канатна, буд. 83, E-mail: ecolog@od.gov.ua; тел. (048) 728-34-58, (048) 725-35-05

Контактна особа: відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів та раціонального використання природних ресурсів

(найменування уповноваженого органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками 269 арк.

Повідомлення про плановану діяльність.

Відомості щодо інформування про плановану діяльність через ЗМІ.

9. Місце (місця) розміщення Звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від розміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними: у робочі часи з 12.03.2024 р. за адресою:

Ізмайльська міська рада за адресою: 68600, Україна, Одеська область, м. Ізмаїл, проспект Незалежності, 62, тел. (04841) 2-00-36

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧОРНОМОРСЬКИЙ РИБНИЙ ПОРТ».

Юридична адреса: 68094, Україна, Одеська область, м.Чорноморськ, село Бурлача Балка, вул. Центральна, 1, тел. +(38) 0487179611

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)



БУДИНКИ

ПРОДАМ
2-поверховий будинок, 6 кімнат, сауна, газ, вода, всі зручності Тел. (097)115-93-36.

2-х поверховий будинок 130 кв.м, 65000 у.о. Тел. (066)334-34-62.

Будинок продам. Тел. (097)733-86-07.

Будинок під ремонт. Тел. (096)726-94-24.

Будинок під ремонт. Тел. (068)001-75-31.

Будинок, 25 соток, с.Матроска Тел. (097)754-22-92.

Будинок, всі зручності, 12.2 соток, с.Паржанка, вул. 8 Березня 45 Тел. (097)409-89-34.

Будинок, гараж, 6,2 с Тел. (095)409-79-19.

Будинок, центр, в/у. Тел. (096)238-16-58.

Будиночок, пров.Кобзарський (48) Тел. (097)986-72-56.

Капітальний будинок, 6 соток. Район Барановки. Звертатися за: Тел. (093)378-74-13.

Сучасний будинок, навпроти парку, вул. Чехова, під чистове оздоблення Тел. (093)337-17-84, (097)179-50-51.
КУПЛЮ

Куплю будинок Тел. (096)238-16-58.

Куплю будинок недорого. Переважно передмістя чи село. Тел. (097)819-26-26.

ОБМІНЯЮ
Квартира Тел. (066)926-82-72.

ЗДАМ
Кімната дівчині Тел. (067)760-75-55.

Кімната. Тел. (096)460-75-84.

Флігель для хлопців. Тел. (098)402-12-12.
ЗНИМУ

Будинок Тел. (096)238-16-58.

1-КВАРТИРИ
ПРОДАМ

1-кімн., Терміново Тел. (096)238-16-58.
КУПЛЮ

1-кімн. Тел. (096)238-16-58.
ЗДАМ

1-кімнатна квартира, вул. Шевченка Тел. (066)570-08-41.

1-кімнатна дівчатам Тел. (067)760-75-55.

1-кімнатну квартиру, всі зручності, ремонт (від господаря), є все потрібне. Тел. (067)392-18-36.

1-кімнатну квартиру, короткочасно. Продається. Тел. (067)335-17-95.

Кімната у гуртожитку по вул. Нахімова для однієї чи двох осіб, без дітей. Тел. (067)584-79-30.

Самотньому(-ній) Тел. (066)926-82-72.
ЗНИМУ

1-кімнатну. Тел. (096)238-16-58.

2-КВАРТИРИ

ПРОДАМ
2-кімнатну. Терміново Тел. (096)238-16-58.

Квартиру в/у Тел. (098)291-94-89.
КУПЛЮ

2-кімнатну Тел. (096)238-16-58.
ЗДАМ

2-кімн. квартира на довгий термін, тільки сімейним, без тварин. Порядним, охайним, платоспроможним. Тел. (096)865-95-87.

2-кімн. квартира на пл. Миру Тел. (067)964-27-28.
ЗНИМУ

2-кімнатну Тел. (096)238-16-58.

3-КВАРТИРИ
ПРОДАМ

3-кімнатну. Терміново Тел. (096)238-16-58.
КУПЛЮ

3-кімнатну. Тел. (096)238-16-58.
ЗНИМУ

3-кімнатну Тел. (096)238-16-58.

4-КВАРТИРИ
ПРОДАМ

4-кімнатна. Тел. (096)238-16-58.
КУПЛЮ

4-кімнатна. Тел. (096)238-16-58.
ЗНИМУ

4-кімнатну Тел. (096)238-16-58.

ДАЧІ
ПРОДАМ

Дача, терміново. Тел. (096)238-16-58.



Шановні рекламодавці!
За бажанням ви можете дати оголошення, не відвідуючи редакцію «Кур'єр тижня»!

Надсилайте текст на електр. пошту
reklama@izmail.es,
або вайбер та смс за тел.
(067) 558 91 84

Зарахування за рекламу на поточний рахунок:
Код ЄДРПОУ 35328402
Отримувач: ТОВ «Видавничий дім «Кур'єр»
АТ КБ «ПРИВАТБАНК»
UA143052990000026002034911348
Призначення платежу: реклама по рахунку №(вказати)

Дача, Хімчистка, 10 алей, 3 000 у.о. Тел. (097)270-30-47 Руслан.
КУПЛЮ

Дача Тел. (096)238-16-58.

Недорогу упорядковану дачу. Тел. (067)795-64-27.

ГАРАЖІ

ПРОДАМ

Гараж Тел. (096)238-16-58.

Гараж із нових а/к 1 Тел. (067)212-34-43, (067)753-71-37.

КУПЛЮ
Куплю гараж Тел. (096)238-16-58.

З ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМИ ТА ОГОЛОШЕНЬ
звертайтесь: пр. Незалежності, 77

ЗДАМ
Здам капітальний гараж, в АК «Консервщик» на тривалий термін, від 2-х років і більше. тел. 096 364 08 68 Юрій

КОММЕРЦ. НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ

База у центрі Тел. (096)238-16-58.

Ділянка на Дунає, 1 га Тел. (096)238-16-58.

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ

ПРОДАМ

Ділянка 1 га, озеро Ялпуг Тел. (096)238-16-58.

Ділянка 12 соток, с. Саф'яни, розташована вздовж траси, світло, газ, вода підведені. Тел. (067)489-37-33.

Продам ділянку під виробництво

р/н БТО-Еталон, 2 га, асфальтований під'їзд, зручна транспортна розв'язка

Тел. 067-486-58-13

Продається дача

район БТО, пічки немає, вода технічна

Телефонувати з 15.00 до 19.00
067-128-92-63

ПОСЛУГИ РІЄЛТОРА

ДОПОМОЖУ ВАМ:
●ЗДАТИ ●ЗНЯТИ ●ПРОДАТИ,
●КУПИТИ НЕРУХОМІСТЬ
(063) 992 40 12 КАРИНА

Підприємство закупає та утилізує вторсировину:

макулатуру, ПЕТ пляшку, поліетилен, склотару, склобій

Тел. 098-003-73-66,
096-834-19-71

Jordi Shape

ВАКУУМНО-РОТАЦІЙНИЙ МАСАЖ

по тілу:

- ♦ усунення та зменшення жирових відкладень,
- ♦ підтяжка шкіри,
- ♦ профілактика та усунення целюліту,
- ♦ зменшення набрякості,
- ♦ покращення мікро- та макроциркуляції,
- ♦ зниження м'язових болів,
- ♦ усунення кривизни,
- ♦ зменшення розтяжок,
- ♦ лімфодренаж.

по обличчю:

- підтяжка,
- усунення зморшок та заломів шкіри,
- корекція мімічних зморшок,
- корекція овалу обличчя,
- та інше..

Тел: (098)8866522 Элла

МАСАЖ
Модельючий масаж обличчя
Слім масаж
(антицелюлітний, лімфодренажний)
Тайський Класичний
Медовий Баночний
ТЕРАПІЯ за методом сліпого майстра Ажана Сен Ча
(поперекова зона, спина, шиїно-комірцева зона)
097-938-54-07

Ваші відходи перетворюємо на доходи!

КУПУЄМО дуже дорого:
• макулатуру
• склотару • піддони
• склобій • пластик

098-33-79-350
вул. Краснодарська, 123

РЕКЛАМНИЙ ВІДДІЛ



ДОПОМОЖЕМО ЗДАТИ-ЗНЯТИ ЖИТЛО

067-558-91-84 Ізмаїл, пр. Незалежності, 77

ПРОДАЄТЬСЯ МАГАЗИН

вул.Тульчіанівська, біля ринку

тел. 067 481 30 04

Продам ЗЕМЕЛЬНИЙ ПАЙ

Тел. 097-069-32-92

НАЛІПКИ ▶ ЛАМІНУВАННЯ ▶ КАЛЕНДАРІ ▶ ГРАМОТИ ▶ МЕНЮ ▶

ДРУК ВЕЛИКИХ ФОРМАТІВ

ДРУК НА ХОЛСТІ ▶

ЛОГОТИПИ ▶

ВЕКТОРНА ВІДМАЛЬОВКА

та ін.

067 98 98 144



Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу ТОВ «ЛОГІСТИКА ДНІПРА»

Юридична адреса підприємства: 01011, м. Київ, вул. Панаса Мирного, 11, оф. 1/26.

ТОВ «ЛОГІСТИКА ДНІПРА» здійснює свою діяльність на причалі ТОВ «Дунайсервіс», за адресою: 68600, Одеська обл., Ізмаїльський р-н, Сафьянівська територіальна громада, комплекс будівель та споруд, 18.

Код ЄДРПОУ – 435951683.

Основний вид економічної діяльності за КВЕД – транспортне оброблення вантажів, код 52.24.

Метою розробки проектної документації є встановлення науково-обґрунтованих нормативів викидів забруднюючих речовин в атмосферу від стаціонарних джерел діючого підприємства ТОВ «ЛОГІСТИКА ДНІПРА» і отримання дозволу на викиди.

Підприємство у даний час проходить процедуру оцінки впливу на довкілля.

До складу об'єкту входить:

- причальна лінія;
- критий склад;
- підйомно-транспортне обладнання (портальний кран, обладнаний грейфером, стрічковий конвеєр);
- під'їзні автомобільні шляхи.

ТОВ «ЛОГІСТИКА ДНІПРА» спеціалізується на перевантаженні зернових, олійних культур, продуктів їх переробки та дизельного палива.

На підприємстві здійснюється перевантаження зернових, олійних культур та продуктів їх переробки, у т.ч.: зернові культури (пшениця, ячмінь, овес, кукурудза, просо, гречка, ріпак, бобові, барда кормова); олійні культури; продукти переробки; дизельного пального.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів по ступеню впливу на атмосферне повітря, тому впровадження найкращих існуючих технологій не передбачається.

У 2023 році на підприємстві проведена інвентаризація джерел викидів, на підставі якої, розроблені документи, що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря для отримання дозволу на викиди в Департаменті екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації.

У зазначених документах проведено розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери і показано, що концентрації речовин у вигляді суспендованих твердих частинок не перевищують гігієнічного нормативу на межі С33.

В цілому, вплив виробничої діяльності ТОВ «ЛОГІСТИКА ДНІПРА» на атмосферне повітря можна оцінити як допустимий. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи гранично допустимих викидів не встановлюються, регулювання викидів здійснюється шляхом встановлення умов.

Сумарний середній річний викид забруднюючих речовин становить 0,917 т/рік, в т.ч.: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,852 т/рік, сірководень (H₂S) - 0,00018 т/рік, вуглеводні насичені - 0,065 т/рік, бензол - 9,79·10⁻⁵ т/рік.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації, за адресою: 65032, м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел.: (048)-728-33-41, e-mail: ecolog@odessa.gov.ua.

Реалізуємо:

ДУБОВІ БРИКЕТИ ПИНИ КЕЙ (дубов.) РУФ (дубов.) - от 10000 грн/т

Дрова колоті 1 складометр від 2250 грн

Вугілля класу «Т» 12500 грн тонна

Доставка по містам та району

вул. Аеродромна, 2 (колишня база ТМТ) 098-82-00-390; 067-970-76-48

Реалізуємо:

- нітроамофоска,
- селітра • карбомід
- суперфосфат подвійний
- сульфоамофоска №Р:20:20
- діамофоска
- дрова твердої породи
- уголь

098-501-27-29; 050-786-66-37

пропонуємо послуги МАНІПУЛЯТОРА:

вантажопідйомність - 16 тон
стріла - 8 м
кузов - 7,1 м x 2,45 м



у будь-якому напрямку м. Ізмаїла та Ізмаїльського району

Телефонувати в робочі дні (пн-пт) з 8.00 до 17.00

тел. 067-430-35-00

Торф нейтральний - 80 л - 146,4 грн

Кора соснова - 50 л - 114 грн

Мульча соснова - 50 л - 36 грн

Професійний торф'яний субстрат Литва, REMIX 1 для посіву і россади фр.0-7 мм, 250 л

Субстрат (універсальний) для: россади овочів, хвойних, листяних, лохини, пальм, юк, драцен
7 л - 21,4 грн; 10 л - 26,4 грн; 20 л - 50,4 грн; 50 л - 114 грн; 80 л - 176,4 грн

Телефонуйте: 098-82-00-390; 067-970-76-48

Ділянка 3 сотки під забудову. Район Баранівки. Район тихий, спокійний. Поруч «Таврія», сади, школи. Звертатися за: Тел. (093)378-74-13.

Ділянка 9 с. Тел. (096)238-16-58.

Ділянка в с. Броска, вул. Українська, 15. Ділянка 15,8 с, держакт, кадастровий номер, газ, електрика, дачний цегляний будинок, басейн для води, фундамент під будинок, 12000 у.о. Тел. (067)213-45-94.

Ділянка на Дунає, 1 га Тел. (096)238-16-58.

Земельна ділянка, 2 паї, сільгосппризначення, Ізмаїльський район Тел. (063)165-20-07.

Земельну ділянку 2 га під промзону. Район БТО Тел. (067)486-58-13, (067)213-45-94.

АВТОМОТОТЕХНІКА
Вибір авто на сайті www.izmail.es

ЛЕГКОВІ ПРОДАМ

ВАЗ 2107 Тел. (067)702-88-02.

ВАЗ-2109 (газ-бензин), 1993 г.в. Тел. (096)327-05-95.

ГАЗ 2401 Тел. (098)520-06-32.

ЗАПЧАСТИНИ КУПЛЮ

Двигун ВАЗ-2108-09 (варіанти пропонувати). Тел. (096)327-05-95.

ОБЛАДНАННЯ

ТЕЛЕ, ВІДЕО, АУДІОТЕХНІКА ПРОДАМ

Телевізор Тел. (098)832-16-92.

ОРГТЕХНІКА КУПЛЮ

Комп'ютер старого зразка (вживаний), у неробочому стані, а також радіанські радіодеталі. Тел. (067)590-53-69.

для ОПАЛ., ВЕНТИЛЯЦ., ВОДОПОСТ.

ПРОДАМ

Обігрівач, меблі Тел. (097)506-47-47.

ІНШЕ ОБЛАДНАННЯ ЗДАМ

Оренда інструменту: віброплита, вобронога, генератор компресор (пульвелізатор), пилосос промисловий, відбійний молоток, водяний насос, бетонозмішувач, лазерний рівень та інше. Тел. (093)485-43-52.

БУДІВНІ МАТЕРІАЛИ

БРУС, ДОШКА, ДЕР. КОНСТРУКЦІЇ КУПЛЮ

Піддони. Тел. (098)337-93-50, (099)317-77-08.

МЕТАЛ, МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЇ КУПЛЮ

А ми, ТОВ «Еко-Трейд», закупаємо чорний і кольоровий металобрухт, б/у акумулятори, дорого! Поріжемо, завантажимо, вивеземо Тел. (096)538-06-40, (066)763-52-62.

Закупівля, порізка металу, вантажоперевезення, б/у металопрокат. Тел. (096)492-26-35 Віктор.

ІНШІ БУДМАТЕРІАЛИ ПРОДАМ

Будівельний очерет. Тел. (093)787-89-97 Микола, Тетяна.

ПРЕДМЕТИ СПОЖИВАННЯ

МЕБЛІ ПРОДАМ

Крісло-ліжка б/у, сервант Тел. (098)291-94-89.

Меблі б/у, кухня, диван, холодильник, пральна машинка Тел. (097)115-93-36.

Меблі б/у Тел. (068)261-45-69.

ПРОДУКТИ ХАРЧУВАННЯ ПРОДАМ

Цибуля штутгард. Тел. (067)176-44-47.

ІНШІ ТОВАРИ ПРОДАМ

Банки 3-літрові, 30 грн./шт., є 30 штук. Тел. (067)558-92-97.

Дрова твердої породи. Тел. (098)262-75-02.

ОПТОВА БАЗА БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ "МОНОПІТ"

цемент ПЦ-400-500 - від 95 грн/мішок
щебінь - від 1100 грн
пісок - від 500 грн
відсів граніт - від 1100 грн

тел: 067 558 79 24; 067 921 41 72

гіпсокартон профіль фарби, суміші, клей, фанера, вата, пінопласт і т. д.
067 450 02 75 - Іван

Болградське шосе, 10/2

Зважування електронними вагами

Ціни НИЗЬКІ, оптовим покупцям - ЗНИЖКИ

БАЗА БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ «Фаворит-Ізмаїл» РЕАЛІЗУЄ:

ЩЕБІНЬ від 1050 грн
ПІСОК від 850 грн
ВІДСІВ від 920 грн
ЦЕМЕНТ від 118 грн

Доставка будь-яким видом транспорту по всій Бессарабії

067-320-70-13, 093-48-59-486

ЕЛЕКТРИК

- монтаж внутрішньої і зовнішньої проводки
- ремонт різної побутової техніки
- установка: бойлера, водоміра, пральної машинки-автомат
- ремонт та чищення бойлера
- монтаж металопластикових труб
- сантехнічні роботи

050-956-83-05
096-58-31-386

КАФЕЛЬ 250 грн/кв.м

• ЕЛЕКТРИКА • ВОДОПРОВІД • ОПАЛЕННЯ • КАНАЛІЗАЦІЯ
Тел. (068)687-54-51 домовимося

Підприємство реалізує:

ВУГІЛЛЯ «семечка», «орешек», «орешек» крупний
КЛЕЙ для газобетону 127 грн/мішок

ЦЕГЛА
облицювальна фактурна (лицьова, кутова) - 10.50

• щебень • пісок • відсів
ГИПСОКАРТОН СІНОВИЙ
ИЗОГИПС САТЕН ГИПС

Туреччина
Тел. 098 82 00 390

Дрова фруктові Тел. (097)093-57-10.

Дрова. Дешево. Тел. (067)702-88-02.

Човневий мотор «Томос-4» Тел. (067)558-92-97.
КУПЛЮ

Куплю банки 0,5 л та 1 л, б/у Тел. (067)871-62-31.

Металобрухт чорний і кольоровий Тел. (098)337-93-50, (099)317-77-08.

Підприємство закупає макулатуру, поліетилен, склотару Тел. (098)337-93-50, (099)317-77-08.



РІЗНЕ

АНТИКВАРІАТ

КУПЛЮ

АНТИКВАРІАТ, монети, банкноти, значки, інше. Тел. (067)873-43-31.



ПОСЛУГИ

ТРАНСПОРТНІ

Автовантажоперевезення 5 т самоскид ГАЗ-53, вивезення сміття, вантажники, трактор-грейфер Тел. (097)732-93-19, (050)543-60-03.

Вантажоперевезення ГАЗель до 2,5 т. Вантажники Тел. (066)763-52-62, (096)538-06-40.

Вантажоперевезення з вантажниками по місту і району. Тел. (096)492-26-35 Віктор.

Вивезення сміття до тони Тел. (098)412-67-65.

Доставка до 1 т Тел. (066)567-69-51.

Перевезення по місту і району: газон, ГАЗель, бус Форд Тел. (098)337-93-50, (099)317-77-08.

Переїзди, вантажоперевезення з вантажниками, вивезення сміття. Тел. (096)492-26-35 Віктор.

РЕМОНТНІ, НАЛАГОДЖУВАЛЬНІ

Автомати пральні, побутова техніка Тел. (097)005-21-18.

Бойлери, ремонт. Тел. (067)686-54-13.

Встановлення ванн, раковин, душових кабін, унітазів. Тел. (067)686-54-13.

Встановлення замків, ремонт дверей, вікон Тел. (067)686-54-13.

Встановлення люстр Тел. (067)686-54-13.

Парикмахерская, Чкалова, 78

ПРИГЛАШАЕТ МАСТЕРОВ

Тел.(097)2903660

Домашній майстер на всі руки. Тел. (067)686-54-13.

Електрик Тел. (067)278-96-14.

Електрика, ремонт на дому. Тел. (067)686-54-13.

Регулювання металопластикових вікон, дверей Тел. (067)686-54-13.

Ремонт газових електричних котлів Тел. (067)686-54-13.

Ремонт пральних машин, пилососів, посудомийних, електродуховок, електрочайників Тел. (067)686-54-13.

Ремонт холодильників. Тел. (067)686-54-13.

Реставрація домашніх ванн Тел. (067)686-54-13.

Меблі, ремонт, складання. Тел. (067)686-54-13.

Пічник. Тел. (067)686-54-13.

Сантехнік Тел. (067)278-96-14.

Сантехнічні роботи Тел. (097)180-73-17.

БУДІВЕЛЬНІ

Запрошуємо сушиста у ресторан «Нью-Йорк»
Досвід роботи обов'язковий
067 488 39 64

потрібен АДМІНІСТРАТОР у ресторан «Нью Йорк»
Досвід роботи буде перевагою
Режим праці 3 через 3
Інші питання на співбесіді 067 488 39 64

Потрібен БАРБЕР, майстер чоловічої стрижки

Барбер-шоп "Карабас Барабас"
Тел. (099)275-85-58

У зв'язку зі збільшенням штату потрібен: ВОДІЙ категорії «Е» для міжнародних перевезень та по Україні



Обов'язкові вимоги:
* Стаж категорії «Е» не менше 3 років
* Досвід роботи на іномарках Е-5; Е-6
* Закордонний паспорт чинний
* Свідчення міжнародника (робимо)
* Картка водія - чіп (робимо)
* Медична довідка щодо придатності керуванням транспортним засобом
Хто не має досвіду на міжнародних перевезеннях - навчаємо і стажуємо
Оплата за домовленістю висока.
Оформлення на роботу, повний соц. пакет, висока оплата
У разі невідповідності вимог не телефонувати.
Телефонувати пн.-пт. з 9.00 до 17.00 тел. 067-485-27-85
м. Ізмаїл вул. Локомотивна, 4

Абсолютно всі види будівельних робіт Тел. (096)668-53-11.

Абсолютно всі види будівельних робіт Тел. (098)324-23-41.

Багет, гіпсокартон, шпаклівка, фарбування, плитка, ламінат, кладка, штукатурка, заливка, дах Тел. (096)582-51-77.

Багет, шпалери, шпаклівка, укоси, фарбування, побілка. Швидко, якісно. Недорого. Тел. (097)040-48-30.

Будівельні роботи. Тел. (067)491-56-19.

БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН, ГОСТ-стандарт. Сайт @ user-uv6uj7kj5p Тел. (067)258-11-22.

Виконаю будівельні роботи Тел. (097)301-13-04.

Виконуємо будь-яку будівельну роботу Тел. (098)324-23-41.

Встановлення дверей Тел. (098)460-59-20.

Дахи, дрібний ремонт Тел. (096)108-43-91.

Дахи, дрібний ремонт. Тел. (068)099-14-93.

Електрик Тел. (067)278-96-14.

Зварювальні роботи, зварювання великовантажних авто і причепів, наплавка валів, зварювання неіржавної сталі та алюмінію. Різка листового металу до 10 мм, гнуття профільних труб і листового металу вальцями Тел. (097)376-36-22, (066)924-84-97.

Запрошуємо на посаду ПИЦАЙОЛО у ресторан
Досвід роботи обов'язково
Режим праці 4 через 2
067 488 39 64

м.Ізмаїл на ПМК-132 ПОТРІБНІ ВОДІЇ, категорії В, С, Е
067-551-15-22; 067-871-73-29

Запрошуємо на роботу на посаду

ЗАПРАВНИК-ОПЕРАТОР на газову заправку (р-н Фортеці)

Графік роботи - змінний
Офіційне працевлаштування
т. 097-874-81-14, **Наталія**

КАНЦТОВАРИ

пр. Незалежності, 77

Чекаємо на Вас!

Приємні РЕКЛАМИ ТА ОГОЛОШЕННЯ
067-558-91-84

Крутимо трубу до 1 м, діаметром від 100 мм і вище. Гнемо кут до 1 м для трапів і сходів Тел. (097)376-36-22, (066)924-84-97.

КОЛОДЯЗІ: чищення, поглиблення. Тел. (067)258-11-22.

Огорожі профнастил Тел. (096)108-43-91.

Огорожі, профнастїли. Зварювальні роботи Тел. (068)099-14-93.

Поклейка кахлю Тел. (098)460-59-20.

Сантехнік Тел. (067)278-96-14.

Усі види будівельних робіт. Питання за Тел. (097)179-07-62, Ми-хаїл.

Штукатурка, шпаклівка, шпалери, фарбування Тел. (067)997-32-94.

У молочну компанію потрібен ЕКСПЕДИТОР

Графік роботи 2 рази на тиждень (понеділок, ранок вівторка, четвер)
3/п 8 тис. грн

067-599-86-43

До великої торгової компанії на склад запрошуємо

ВАНТАЖНИКІВ-КОМПЛЕКТУВАЛЬНИКІВ

Офіційне оформлення
Вул. Некрасова
Заробітна плата від 13000 грн

Тел. 067-352-03-63

WEB-програмування з нуля (розробка сайтів)

1. Моделі інтернет-бізнесу та місце сайту в них
2. HTML-розмітка
3. CSS-стили
4. CMS-движки сайтів
5. PHP-елементи
6. База даних для сайту
7. Психологія соціальних мереж
8. Гуґл-реклама та інші способи просування сайту



для дітей віком 12-18 років
(096) 63-68-600

Ізмаїл пр. Незалежності, 77 ВД «Кур'єр»

Приєднуйтесь до команди ФОКСТРОТ
Запрошуємо продавця-консультанта, вантажника
Деталі за тел. (050)552-56-86, Ірина

На підприємство потрібні **РІЗНОРОБОЧІ** на дільницю з перевалки вантажів
тел. 067-649-22-70

На базу металопрокату потрібен **СТОРОЖ**
тел. 067-765-99-16

Запрошуємо на роботу **КУХАРІВ** (навчаємо)
098-00-22-020

З ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМИ ТА ОГОЛОШЕНЬ
звертайтесь: пр. Незалежності, 77

На постійну роботу потрібні **РІЗНОРОБОЧІ**
Тел. 067-253-77-90

Профілактика, ремонт, модернізація комп'ютерів і ноутбуків.



- Налаштування, установка Windows та інших програм.
- Знищення вірусів і наслідків.
- Очищення Windows від "сміття", прискорення роботи.
- Усунення збоїв, зависань і помилок.
- Чистка від пилу ноутбуків і комп'ютерів.

(096) 63-68-600

РЕПЕТИТОРСЬКІ

Англійська школярам, студентам, морякам професійно, підготовка до ЗНО, розмовна, граматики легко. Досвід роботи 30 років. Заняття онлайн, будь-який месенджер. Тел. (067)296-54-96.

Підготовка до школи. Репетитор першокласнику. Погодинний догляд за дітьми 4-7 років. Тел. (096)017-60-28.

ОБСЛУГ. та УТРИМ. БУДИНКУ

БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН, ГОСТ-стандарт. Сайт @user-uv6uj7kj5p Тел. (067)258-11-22.

Валка дерев, викорчовування пнів Тел. (068)099-14-93.

Валка дерев, різка дров Тел. (097)301-13-04.

Вивезення сміття до тони Тел. (068)099-14-93.

КОЛОДЯЗІ: поглиблення, чищення. Тел. (067)258-11-22.

Мотоблок оранка Тел. (098)412-67-65.

Обрізка винограду Тел. (096)416-22-34.

Обрізка винограду Тел. (068)099-14-93.

Обрізка винограду, розпил дерев Тел. (096)108-43-91.

Обрізка винограду, розпилювання дерев Тел. (098)412-67-65.

Обрізка винограду, оранка мотоблоком, покос трави Тел. (068)099-14-93.

Професійне обрізка і оприскування. Тел. (067)702-88-02.

Покіс трави Тел. (096)108-43-91.

ІНШІ ПОСЛУГИ

Вивезення сміття до тони Тел. (096)108-43-91.

Розпил дерев. Тел. (068)099-14-93.

РЕМОНТ КОМП'ЮТЕРІВ

безкоштовний візід
тел. 096-193-37-13

У зв'язку зі змінами терміну виходу газети приймання оголошень здійснюється до 12.00 вівторка

РЕДАКЦІЯ

Двірник по території, прибиральник офісних приміщень. Тел. (097)578-75-91.

Дистиб'юторської компанії - експедитор. Тел. (093)787-90-99.

Доглядальниця (подобово) за літньою людиною Тел. (093)440-21-93, (067)309-51-62.

Різноробочі – завод РТО від 400 грн. зміна. Телефонувати тільки з 10:00 до 15:00 Тел. (093)086-61-36.

Потрібні двірники. Тел. (097)978-76-26.

Потрібні на роботу: товаровед, касир, продавець-консультант. Тел. (097)938-69-57.

Підприємству потрібен механік, слюсар-ремонтник. Оплата гідна та своєчасна. Тел. (096)730-71-88.

Сортувальники, різноробочі Тел. (098)337-93-50.

У готель Арт-готель, Гагаріна 62, потрібна покоївка - зарплата 400 грн / зміна. Режим роботи з 08:00-17:00, є преміальні. Дзвонити з 10:00 до 15:00 Тел. (067)487-22-44.

ШУКАЮ РОБОТУ

Копая городи, ями, траншеї. Пиляю, корчую дерева та інше. Тел. (098)005-56-61.



КОНТАКТИ

ЗНАЙОМСТВА

М 67 познайомиться з жінкою 60+ небагатою, з простим характером, невисоким зростом, без шкідливих звичок. Тел. (050)976-24-50.

Чоловік, 63 р. познайомиться із жінкою для подорожі, з автомобілем. Тел. (098)037-31-15.

ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ

Втрачене посвідчення про приписку до призовної дільниці №2/168/2002/17 на ім'я Райлян Іван Дмитрович вважати недійсним.

Втрачене тимчасове посвідчення серія ІЗ № 000484 на ім'я Тагієв Ровшан Тайяр Огли вважати недійсним.

Втрачений атестат про середню освіту, виданий Утконосівською середньою школою в 1997 р. на ім'я Парпулова Вікторія Василівна вважати недійсним.

Втрачений атестат серія СК № 48716310, виданий ЗОШ №4 від 27.05.2016 р. на ім'я Закусило Анастасія Андріївна вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток на ім'я Корж Олександр Михайлович вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток на ім'я Шестюн Ніна Василівна вважати недійсним.

Втрачену картку водія для цифрового тахографа на ім'я Койчев Петро Іванович UAD 80000005 T13 1000 вважати недійсною.



Прийом РЕКЛАМИ ТА ОГОЛОШЕНЬ 067-558-91-84

Сертифікат на земельну частку (пай) серія ОД № 0236573, виданий КСП АФ с.Озерне Ізмаїльського району Одеської області на ім'я Томак Варвара Іллівна вважати втраченим.

Сертифікат на право на земельну частку (пай) серія ОД № 0062418, виданий Ізмаїльською районною адміністрацією Одеської області від 16.02.1996 р. на ім'я Герасимов Яків Костянтинович 2,69 умовних кадастрових га, на території Саф'янівської сільської ради Ізмаїльського району Одеської області, вважати втраченим.

ПОМНИМ... СКОРБИМ...

ШМО вчителів української мови та літератури гімназії №11 м.Ізмаїла виражає співчуття колезі Дженковій Марії Борисівні у зв'язку смерті матері **Дженкової Тетяни Петрівни.**

Колектив гімназії №11 м.Ізмаїла виражає співчуття вчителю української мови та літератури Дженкової Марії Борисівні з приводу смерті матері **Дженкової Тетяни Петрівни.**



Ритуальна служба ІЗМАІЛА
телефони цілодобової служби:
6-17-17; 067-483-48-04.
наша адреса: м. Ізмаїл, вул. Коцюбинського, 128 (перед центральним моргом)

- ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПІДХІД
- ПОВНИЙ КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНИХ ПОСЛУГ

КП "КОМУНАЛЬНИК"
6-42-85
КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНИХ ПОСЛУГ
- широкий асортимент ритуальної атрибутики
- консультації
- пільгове обслуговування
Адреса: вул. Покровська, 2



ПАМ'ЯТНИКИ

Пропонуємо повний комплекс послуг з благоустрою місця поховання: виготовлення, продаж і установка

- мармурова та гранітна крихта
- високоякісна фотокераміка
- тротуарна плитка
- керамічна плитка морозостійка
- намогильні огорожі з метали і граніту, можливо по вашому ескізу
- столи, лавки з металу, граніту і мармурової крихти

Індивідуальний підхід до кожного клієнта, консультативна програма

Наша адреса: пр. Суворова, 279-А (поворот на Центральне кладовище), тел. 6-19-19; 8-067-557-17-41.

Зради, розбите серце і почуття до жінки: 5 історій кохання Лесі Українки, які породили геніальні твори

Творчість української письменниці, перекладачки та культурної діячки Лесі Українки (справжнє ім'я – Лариса Петрівна Косач) наскрізь пронизана пристрастю, драмами й внутрішньою боротьбою. "Любов абсолютної справедливості не знає, але в тім її вища справедливість", – писала вона у листі до сестри Ольги. Чому так? Бо за життя хоч і прагнула пізнати глибокє взаємне кохання, та, судячи з біографії, не змогла.

Легендарної поетеси не стало в 42 роки. Причина – туберкульоз кісток, із яким вона мучилася з 12-літнього віку. З нагоди 153-річчя від дня народження Лесі Українки ОВОZ.UA згадав, які чоловіки (та жінка!) змушували її серце битися швидше.

1. Максим Славінський

Літо, 1886 рік. 18-літній студент Максим Славінський (згодом – відомий літератор, історик, політик і дипломат) приїхав до маєтку Косачів у село Колодяжне (Волинська область). Тоді він зустрівся зі своїм другом Михайлом, товаришем із літературного гуртка "Плеяда", і познайомився з його 15-річною сестрою – Лесею. Славінського і поетесу часто бачили біля озера: він плавав, а вона перебувала на березі, адже через хворобу вимушена була пересуватися за допомогою милиць... Трохи згодом, у 1892 році, дві творчі натури поєднала любов до Генріха Гейне – вони перекладали з німецької збірку віршів "Книга пісень".

Та чи були між Лесею й Максимом романтичні стосунки? Це дотепер лишається загадкою. Є лише натяки "між рядків" у творчості дівчини й чутки про типовий для того часу "садибний роман". Так, літературознавці пов'язують інтимну лірику поетеси з короткотривалим спалахом почуттів до юнака. Йдеться про її ноктюрни "Стояла я і слухала весну" та "Хотіла б я піснею стати". Крім того, ініціали "М. С." у поезії до поезії "Сон літньої ночі" безпомилково свідчать про ті стосунки. "Кохано в ту ніч обгорнула мене, приснилась мені люба доля прекрасна, приснилось невидане щастя дивне", – писала тоді поетка. Парою ці двоє так і не стали (принаймні публічно вони про це не заявляли)... Відомо, що у 1897 році Славінський переїхав до Петербурга, де одружився із суфражисткою Марією Сосчиною.

2. Нестор Гамбарашвілі

Коли Лесі було 24 роки, її серце полонив молодий студент із Грузії Нестор Гамбарашвілі. Хлопець винаймав кімнату в будинку родини Косачів, що неподалік київського



Ботанічного саду. Він зацікавив поетесу, перш за все як особистість, а ще – культурою свого народу й персональними заняттями з грузинської мови. Дівчина ж допомагала Нестору опанувати французьку. Про більш ніж дружні стосунки між цими двома говорила, зокрема, сестра письменниці Ольга Косач.

Та чи взаємною була коханість? Навряд. Судячи з усього, почуття Лесі до грузина не знайшли відповіді... Коли поетеса поїхала на лікування до Ялти, їй мати, Олена Пчілка, у листі написала про те, що Гамбарашвілі справив весілля із замужньою дівчиною. "Попався, жучку, в панську ручку!" – зазначила Леся у зворотному листі. Далі надіслала Нестору не один десяток конвертів із таємними зізнаннями, та жодного разу так і не отримала відповіді... Тоді з-під пера українки вийшов драматичний твір "Прощання". А у вірші "Єврейська мелодія" вона написала: "Ти не мій! Розлучив нас далекий твій край, і вродлива чужинка забрала! Ти там, може, знайшов незаказаний рай, я ж без тебе, мов квітка, зів'яла".

Після одруження чоловік повернувся у Грузію, де побудував успішну наукову кар'єру. З поеткою "зустрівся" через 60 років: він, будучи у 87-літньому віці, відвідав її могилу на Байковому кладовищі. Став на коліна й довго плакав...

3. Сергій Мержинський

Білорус за походженням Сергій Мержинський був одним із натх-

ненників і коханням усього життя Лесі Українки. Вони зустрілися в Ялті, у 1898 році. На той момент хвороба поетеси (туберкульоз кісток) прогресувала, а її новий знайомий хворів на туберкульоз легень. Сергій був видатним представником соціал-демократичної течії в Біло-



русі (тобто відповідав за зв'язок між Києвом і Мінськом). І Лесі не була чужа така ідеологія. Це їх і зблизило.

Чи було між ними щось більше, окрім дружби? Як і в попередніх історіях письменниці – невзаємне кохання. Хоча вони й часто прогулювалися разом, а після Ялти бачилися в Києві й у Зеленому Гаї, Мержинський мав палкі почуття до іншої... Він не приховував цього. Якось навіть попросив Лесю написати від його імені листа коханій жінці. Та, попри внутрішній спротив, зробила це.

Хай там як, а чоловік справді цінував подругу й потребував її присутності. Про це свідчать слова з листа Лесі рідним: "Відноситься він до мене так, наче я з тонкого скла, що можу впасти і зараз же розбитись".

Восени 1900 року стан здоров'я Сергія різко погіршився. Поетеса, попри невзаємні почуття, вирушила до нього в Мінськ. Вона усіяло дбала про коханого: розважала довгими розмовами, прикладала до голови холодні компреси й читала вголос книги. Зрідка, аби дівчина могла відпочити, біля ліжка хворого залишався його батько. А в ніч із 18 на 19 січня 1901 року Леся, під час передсмертної агонії Мержинського, на хвилі емоцій написала "Одержиму" – одну зі своїх геніальних драматичних поем. Зазначимо, що чоловік, помираючи у неї на руках, попросив піклуватися про ту, іншу жінку...

4. Климент Квітка

Український музикознавець-фольклорист Климент Квітка та Леся Українка познайомилися в 1898 році на літературних читаннях у Києві. Знаній на всю країну письменниці було 27, а йому, студенту-старшокурснику, – 18. Юнак із 16 років захоплювався



збиранням народних пісень, тож запропонував Лесі записати ті, які вона знала. Відтоді між ними почав формуватися глибинний духовний зв'язок... та закрутився роман.

Родичі письменниці були проти цих стосунків. Мати, Олена Пчілка, завжди холодно дивилася на Климента, говорила з ним крізь зуби й різко обривала розмови, закриваючись газетою чи книжкою. А Ольга, сестра Лесі, підозрювала, що саме через нього Леся втратила натхнення до гри на фортепіано.

Усі ці упередження аж ніяк не вплинули на взаємини у парі. Між ними із самого початку не було пристрасного кохання. Відомо, що в листах до Квітки поетеса писала мало й без зайвих емоцій. Здебільшого – про погоду й здоров'я. Лишень деколи ніжно називала його "Кльоня" або "Квіточка". Фундаментом їхніх стосунків стали довіра, підтримка й турбота (Климент, як і Мержинський, страждав на туберкульоз легень).

Після шести років зустрічань 7 серпня 1907 року пара побралася у Києві, у Вознесенській церкві. Без гостей та зайвих церемоній. Невдовзі після цього подружжя переїхало до Грузії. Тоді їхні взаємини поступово ускладнювалися... Щастя тривало недовго! По-перше, вони зіткнулися із фінансовими труднощами: скромної платні не вистачало на життя, тож гроші витрачали з Лесиною приданого. По-друге, Квітка часто хворів і страждав від нелюбої

роботи в суді, а деколи навіть зраджував дружину. По-третє, письменниці було важко самореалізуватися, бо ж її літературне ім'я в Грузії не було відомим. У такій атмосфері народилася її драма-феєрія – "Лісова пісня", а згодом – драматична поема "Адвокат Мартіан" і драма "Камінний господар". У 1913 році хвороба Лесі Українки різко прогресувала, і її життя обірвалося. Поруч із нею були Климент і мама.

5. Ольга Кобилянська

Чи був роман між Лесею Українкою та українською письменницею і феміністкою Ольгою Кобилянською? Дискусії з цього приводу точаться й досі. Пригадаймо їхню історію. Жінки познайомилися у 1899 році, по листуванні, завдяки письменнику Михайлу Павлику, й знайшли розраду одна в одній. Вони охоче обговорювали твори одна одної, і кожна підтримувала у творчих кризах. Згодом жінки почали ділитися подробицями особистого життя, а також дискутували щодо розвитку фольклору, музики, етнографії...

У 1901 році обидві пізнали нерозділене кохання. Ольга зважилася на сміливий як для того часу вчинок: у листі запропонувала українському поету Осипу Маковею жити разом, аргументуючи це фінансовою вигодою. Вона сподівалася, що коханий пристане на її пропозицію, проте Маковей зник із її життя, нічого не написавши у відповідь. Леся ж пережила втрату Сергія Мержинського, який, як ми писали вище, до останнього подиху кохав іншу.

Невдовзі після трагедії Леся написала подрузі. Їхнє листування стало особливо інтенсивним і відвертим. Жінки виробили своєрідний епістолярний стиль – звертання у третій особі. Ось декілька провокативних і неоднозначних цитат із їхніх листів: "тут когось дуже часто згадують, встаючи й лягаючи, на самоті і вдвох, і втрох"; "когось чорненького і дорогенького дуже цілує і пасами злегенька гладить" або "мені хочеться Ваших тихих речей, Ваших лагідних поглядів, Вашої ще нечуваної для мене музики"...

Коли ж подруги зустрілися в Карпатах, між ними відбулося емоційне зближення та духовна спорідненість, які більшість літературознавців радять не плутати з нетрадиційним коханням. Ті наголошують, що жінок пов'язувало лише щира дружба, яка тривала аж до смерті Лесі Українки.

ПОВОЄННЕ ДИТИНСТВО. СПОГАДИ

Жестокоє детство 1947 года

Весной 1944 года с фронта возвратился отец, Зубенко Василий Васильевич, он был ранен в ногу. А 24 мая 1945 г. родился я, Зубенко Николай Васильевич.

Жили мы в с. Лящівке, Полтавской обл., среди красивых лесных массивов. Но в этих лесах кочевали банды, которые грабили сельские магазины, склады с продовольствием, воровали скот селян. Отец выздоравливал после ранения и вскоре организовал ночное дежурство по селу, чтобы предупредить бандитские набеги.

Бандитам не нравилось, что отец организовал такую ночную защиту селян. И они решили наказать его физической расправой, т.е. сжечь в хате всю семью.

1 сентября 1947 года в 3 часа ночи бандиты закрутили входную

дверь в сарае, где была корова с телёнком и подожгли, потом закрутили проволокой входную дверь в хате, где мирно спали отец, мать, брат Иван и я (2,3 года). И только звериный рёв задыхающейся коровы разбудил отца, который бросился на выход, но, увы, дверь была закрыта снаружи. Тогда отец выбил ногой оконную раму, вылез через окно, открыл входную дверь хаты, мама, братиця я побежали к соседям. Когда отец открыл дверь в сарай, корова и телёнок уже были мертвы.

Сарай и хата сгорели дотла, жили по соседям и родственникам, а бандитов поймали только в 1952 г. Жили скромно, с помощью односельчан построили хату.

Я ходил в школу, которую окончил в 1962 г. Затем поступил

в Килийскую мореходную школу, которую окончил в 1963 г. С июля 1963 г. по 1965 г. работал матросом в УДП. С 1965 по 1970 гг. проходил службу в рядах Советской Армии. Затем работал в Дунайском пароходстве матросом, шкипером и учился заочно в Водном институте.

Во время работы шкипером спас двух девочек (4 и 6 лет), которые с родителями перевернулись на прогулочном катере на Дунае. Возле г. Линц этих детей течением забил в шалман между баржей 1236 и буксиром "Оренбург".

Находясь в этот момент рядом с местом трагедии, я успел лёжа на палубе баржи схватить за волосы девочек, и приподнять из воды, начал звать на помощь. На буксире "Оренбург" была сыграна тревога "Человек за бортом", спущен на

воду судовой катер, который подобрал 2 мужчин, родителей этих детей и повреждённый прогулочный катер. Когда родителей девочек доставили на баржу, где уже находились их дети, то было очень много слёз и радости.

Об этом случае было много публикаций в австрийской прессе. А мне приказом по пароходству были объявлены благодарность и месячный оклад.

А с 1998 по 2001 гг. я работал диспетчером в г.Линц (Австрия). Много раз отвечал на вопрос, как спасал детей. С 2002 по 2016 гг. был председателем профкома плавсостава УДП. С 2017 г. – пенсионер.

Николай ЗУБЕНКО, участник боевых действий

КАНЦТОВАРИ

ДЛЯ НАВЧАННЯ

ТА РОБОТИ

пр. СУВОРОВА, 77

Приём реклами та оголошень
067-558-91-84